



# 肝脏二次移植、肾脏移植 这台难度极大的手术 历经18个小时,终于成功了

患者丈夫说:死后愿将所有器官捐献

昨天上午,郑州人民医院肝脏外科特护病房,李国献一脸欣喜地守在妻子身边。

同时接受了肝脏二次移植和肾脏移植的赵居荣,刚刚从重症监护室转入病房。这意味着她已度过了危险期,更标志着在全国乃至亚洲都极为罕见的、同时进行的肝脏二次移植手术和肾脏移植手术在郑州取得了圆满成功。

记者 邢进  
通讯员 马霖

## 两台手术同时进行,风险重重

赵居荣是鹤壁浚县公路局的一名普通职工,2004年她查出患有肝硬化和肝腹水。

2009年,赵居荣在北京某医院接受了肝脏移植手术,但从2011年开始就出现多次大出血现象,今年9月甚至出现了昏迷状态。

经多方诊断,赵居荣新移植的肝也已衰竭坏死,要想保住性命必须进行二次肝脏移植手术。

## 此例手术在全国乃至亚洲都极其罕见,尚无报道先例

11月3日,赵居荣被收治入院。在术前检查中,医生发现她的两个肾脏的储备能力已负担不了术后维持身体机能所需,郑州人民医院多位科室的医生综合会诊决定为她同时进行肾脏移植手术,这无疑又增加了手术的难度。

20多天的等待之后,赵居荣幸运地同时等到了肝源和肾源。经过周密的术前计划,11月30日18时,她被送入手术室。

在手术中,仅陈国勇描述的剥离过程

手术的主刀医生,郑州人民医院肝脏外科主任陈国勇说,肝脏二次移植手术非常复杂,因为经过第一次移植手术后,患者腹腔内的内脏器官和血管已粘连,手术时,需要先把粘连的部位一一剥离开,才能进行移植手术。

“剥离时需要非常大的耐心和精湛的技术,否则一旦失误,就会将血管弄破导致大出血,或将肠道弄破,更加危险。”

就花费了3个多小时,接下来进行肝脏移植,并对血管和肝脏的循环管道进行重新吻合,保证术后肝脏可以正常运行,内循环畅通。

肝脏移植手术完成之后,陈国勇和他的团队又为赵居荣做了肾脏移植手术,手术历经18个小时,圆满成功。

据悉,这次肝脏二次移植手术与肾脏移植手术同时进行,在全国乃至整个亚洲都极其罕见,此前从未有媒体报道。

## 丈夫表示死后愿将所有器官捐献

妻子度过危险期,丈夫李国献是最开心的,坐在妻子病床边说:“你终于出来了。”

自2004年赵居荣查出肝病以来,李国献一直陪伴在妻子身边,四处求医,毫无怨言。多年陪妻子看病的煎熬和奔波,加上要承担整个家庭的责任,这位52岁的男人已满脸皱纹。

第一次肝移植手术,李国献已经把家里130多平米的房子卖掉,并欠下许多债务。这次手术预计费用约需数十万元,“只要有一丝希望,我也要想尽办法把她从死亡线上拉回来。”

这次带妻子来郑州人民医院做手术,家乡的单位、同事和好心人为他们筹集了一些钱,这让李国献十分感动。

作为一个经历过器官移植手术的患者家属,李国献体会到一个病人对健康器官的迫切需求,“一些人为了得到一个健康的器官,不惜倾家荡产。我深刻体会到了他们的难处。我死后愿意将身体所有的健康器官无偿地捐献给需要的人”。

## 旧家电换3D智能电视 享厂家10%直补+国家节能补贴,双重优惠 长虹3D智能电视年终超级大换购

换购热线:15837199175

自一年一度长虹“虹色风暴”之后,长虹本月再亮剑,直指已停止的家电以旧换新和今年6月开始的节能补贴两重优惠。昨日,笔者从四川长虹郑州分公司负责人处获悉:尽管家电以旧换新政策国家已经停止,但消费者家里的旧电视、冰箱、空调、洗衣机等旧家电的存量依旧很大,消费者在选购家用电器时还会常常提起家电以旧换新,说明了消费者对家电以旧换新的需求。长虹本次年终超级大换购就是要让消费者再次享受到以旧换新的优惠,国家政策停止了,但长虹普惠绿城消费者的行动没有停。该负责人透露,本周末将有一场大型的家电以旧换新活动在市区所有家电卖场上演,消费者在享受厂家以旧换新直补以外,还可以再享受国家节能补贴双重优惠。

长虹活动将拿出全线产品参与本次智能3D年终超级大换购活动中,其中一款32英寸安卓智能3D市场价2390元,以旧换新补贴10%,节能补贴250元,最终的换补价就是1899元,比一个平板电脑的价格还低,但完全具备了平板电脑的功能配置,是卧室首选,一款50英寸安卓智能3D电视市场价5399元,以旧换新补贴10%(最高补贴400元),节能补贴400元,最终换补价4599元,是客厅最佳性价比机型。

家住郑州陇海路的王先生说,自去年12月家电以旧换新停止以后,自己就一直凑合着用家里面的老电视,已经用12年了,画质有些不是太好,但还能看,如果直接买个新的,老电视没地方放,卖了又感觉可惜,自己一直在等着哪个厂家搞以旧换新活动给换一个。他说:我这台29英寸的电视以旧换新至少可以折300元,如果卖的话人家最多给70块钱,远不如以旧换新划算。

笔者了解到:作为大件消费品的家用电器,消费者在购买使用时大多有“用到不能用才换”的消费心理。不过,专家提醒消费者所有

的家电都有安全使用寿命,这同食品安全保质期一样,超过保质期,就应该报废,否则就会增加安全隐患。

**专家提醒您:**家电产品也有“保质期”请您警惕家电超期服役带来的安全隐患及辐射危害。

家电产品安全使用年限参考		
序号	品名	参考使用年限
1	彩色电视机	8-10年
2	电热水器	8年
3	空调	8-10年
4	电熨斗	9年
5	电热毯	8年
6	电冰箱	12-16年
8	笔记本电脑	6年
9	洗衣机	8年
10	燃气灶	8年
11	微波炉	10年
12	吸尘器	8年

**家电选购小贴士:**你家该用多大电视?算一算就知道

不少消费者在选购电视机的时候往往被商场的销售人员给问住“想要多大电视”,是啊,我家用多大电视合适呢?其实这里面是有一个参照标准的,如果要把自己的客厅打造成电影院一样的效果,那么我们不妨做个参照,电影院内幕布标准宽度为8米,而居中的最佳观看位置一般都在离幕布有12米的地方,按这个标准就能算出家里用多大电视可以达到最佳观看效果:

$$\frac{\text{电影幕布宽度}}{\text{电影院最佳观看距离}} = \frac{\text{电视机宽度}}{\text{电视最佳观看距离}}$$

换购热线:15837199175  
换购时间:12月8-10日

朱江华

## 花费数千元拍“微电影” 记录你和TA的爱情 你愿意吗?

偶像剧、动漫片、穿越剧甚至枪战片……乍看以为是一部电影的首映礼,实则却是一对新人的婚宴现场。

如今婚宴的方式变得多种多样,拍部婚礼“微电影”,体会下明星的感觉,还能在婚宴上播放,见证和记录新人的恋爱过程。

见习记者 赵柳影

### “微电影”在婚宴现场崭露头角

日前,在温州一家五星级酒店里,一对80后新人的婚礼现场播放的一部“微电影”,受到宾客一致好评。

“总共8分钟时间,以我和老公的恋爱故事为蓝本,还跑到了我们的大学及一些恋爱过程中很有意义的地方,我们俩演得很过瘾,

### 婚礼“微电影”,少则上千,多则上万

早在2010年,“微电影”就在网络上“火”了起来,可将这种方式移植到婚宴现场,是从什么时候开始的呢?

“拍摄‘微电影’这种相对比较专业的短片,大约是从2011年初开始的。”郑州一家影视公司的负责人宋先生说,85后是在数字时代成长起来的,对新生事物、网络视频等都比较感兴趣,对这种形式比较感兴趣。有些婚

### 业内人士:有人兴奋有人不感冒

记者又咨询了郑州其他几家影视公司,制作一部5-8分钟的婚礼“微电影”,对方给出的价格几乎都在数千元,最便宜的一家也要2000多元,最贵的则要到2万元。

“现在婚礼‘微电影’还是一个新兴事物,等到它发展得越来越广泛,价格自然会降下来。”宋先生说,两年前,刚开始流行婚礼“微电影”时,连续5个月,他没接到一笔单子;今年9、10月份,他

有当明星的感觉。婚礼现场作为这部电影的首映式,当时效果挺轰动,非常难忘。”新娘叶女士说。

上周末,在郑州工作的姚女士也参加了一场这样的婚宴。“婚宴开始时,在大屏幕上播放了一部搞笑温馨的爱情微电影,特别有新鲜感。”

礼“微电影”走浪漫风格,有的则俏皮搞怪,表现新人的个性喜好,有偶像剧、动漫片、穿越剧甚至枪战片等。

拍摄一部“微电影”,并非拿个DV机拍那么简单,“需要先创作一个好脚本,有一台好摄像机,不同的场景大棚,还要打光、化妆等,工作人员要配备三四个,这样一算,价格自然就不便宜,目前市场价格要达到数千元到上万元不等”。

就接了5个单子,业务的增长让他非常兴奋。

而从事影视制作的李先生就显得有些消极。“婚礼‘微电影’想要发展,关键是要吸引顾客,拍摄一部这样的‘微电影’耗时太长,对上班族来说可能会觉得麻烦。”李先生说,制作“微电影”非常繁琐,价格太高消费者就会选择不做。他们更愿意接企业宣传片这样大型的业务,对于婚礼“微电影”并不是很感冒。